



आंटी की सेक्सी नौकरानी

“पोर्न मेड सेक्स कहानी में मैं अपनी आंटी के घर गया तो उनकी नई नौकरानी को देखकर मेरा लंड चूत मांगने लगा. नौकरानी भी मेरी तरफ वासनामयी दृष्टि से देख रही थी. ...”

Story By: (dsc)

Posted: Wednesday, June 5th, 2024

Categories: [नौकर-नौकरानी](#)

Online version: [आंटी की सेक्सी नौकरानी](#)

आंटी की सेक्सी नौकरानी

पोर्न मेड सेक्स कहानी में मैं अपनी आंटी के घर गया तो उनकी नई नौकरानी को देखकर मेरा लंड चूत मांगने लगा. नौकरानी भी मेरी तरफ वासनामयी दृष्टि से देख रही थी.

नमस्ते, मैं बैंगलोर से वरुण हूँ।

मैं 25 साल का हूँ, मेरी हाइट 5 फीट 10 इंच है और मेरा शरीर भी ठीक ठाक है।

तो चलिए पोर्न मेड सेक्स कहानी पर आते हैं।

मैं वीकेंड पर अपनी आंटी से मिलने अगले शहर गया था क्योंकि वह बूढ़ी और बीमार थी।

मैं उस रात देर से उनके घर पहुँचा और उन्होंने मेरा स्वागत किया और मुझे खाना दिया।

खाना लाजवाब था और मैंने उनसे पूछा- आंटी, यह खाना क्या आपने बनाया है?

उन्होंने रसोई की ओर इशारा करते हुए कहा कि उनकी नौकरानी ने बनाया है।

मैं वहाँ गया और नौकरानी से खाने की तारीफ़ करने!

लेकिन मैंने उसे देखा तो मेरा मुँह खुला रह गया।

नौकरानी युवा, सांवली थी लेकिन बहुत प्यारी थी।

उसके चेहरे पर पसीना टपक रहा था।

वह दुबली-पतली थी लेकिन उसके शरीर से एक खामोश कामुकता झलक रही थी जिसने मुझे उत्तेजित कर दिया।

मैंने उसे कुछ देर तक देखा और जब मैं उसे घूर रहा था तो वह जता भी नहीं शर्माई!

तब मैंने कहा- खाना बढ़िया था !

तो वह मुस्कराई ।

उसका नाम शीला था ।

मैं वापस लिविंग रूम में गया और आंटी से बात करने लगा.

लेकिन मैं नौकरानी के बारे में सोचना बंद नहीं कर सका ।

मैं बहुत उत्तेजित और कामुक हो रहा था ।

मुझे उसकी ज़रूरत थी ।

आखिरकार आंटी के सोने का समय हो गया और शीला उन्हें ले जाने के लिए आई ।

शीला ने पीछे मुड़कर मुझे देखा और चली गई ।

मैं इस महिला को बहुत अच्छे से चोदना चाहता था.

लेकिन मेरी आंटी के होते हुए ... ऐसा करना असंभव लग रहा था ।

इसलिए मैंने मन मार कर सोने का फैसला किया ।

इस बीच शीला मेरे लिए साफ़ चादर लेकर आई और मेरे बिस्तर पर बिछा दिया ।

जब वह जाने लगी तो उसने अपने कंधे के ऊपर से मेरी तरफ देखा ।

उसने फुसफुसाते हुए 'गुडनाइट' कहा और कमरे से बाहर चली गई ।

मैंने सभी लाइट बंद होने का इंतज़ार किया और अपना लैपटॉप चालू किया ।

मैंने 'फ्री सेक्स कहानी. कॉम' साईट पर कुछ पोर्न वीडियो देखी.

लेकिन मुझे असली गर्म गोस्त की जरूरत थी।

तभी मैंने इस साईट पर एक विज्ञापन पर क्लिक किया और यह मुझे एक अन्य वेबसाइट पर ले गया जिसमें हॉट और सेक्सी भारतीय लड़कियाँ थीं, जो मेरे कहने पर कुछ भी करने के लिए तैयार थीं!

अपनी वासना के कारण मैंने इसे आजमाने का फैसला किया।

मैंने नीचे स्क्रॉल किया जब तक मुझे भावना नाम की एक बहुत ही सेक्सी माल मिली।

भावना बहुत ही कामुक लग रही थी, उसमें थोड़ी मासूमियत थी और मुझे वह पसंद आई।



DSC Girl Bhavna

मैंने एक अकाउंट बनाया और कुछ क्रेडिट खरीदे ताकि मैं उसके साथ मजा ले सकूँ. उसे मैंने तब ऑनलाइन आने के लिए आमंत्रित किया।

उसने मेरी पेशकश स्वीकार की और कुछ ही मिनटों में लॉग इन कर लिया।

भावना गुलाबी लेगिंग और एक टाइट जिम टैंक-टॉप पहनकर ऑनलाइन आई।
उसका शरीर पसीने से भीगा हुआ था और वह ठंडे पानी की बोतल से घूँट भर रही थी।

बोतल के किनारे उसी तरह से टपक रहे थे जैसे उसके शरीर से पसीना टपक रहा था।
मेरा लंड पहले से ही सख्त हो रहा था।

भावना आह भरते हुए- माफ़ करें कि मैं बहुत पसीने से तर हूँ बेबी ... अभी-अभी बहुत
ज्यादा कसरत करके वापस आई हूँ!
उसने यह कहते हुए आह भरी.

मैं- अच्छा, तुम मुझे अपने बड़े स्तन क्यों नहीं दिखाती ... मैं देखना चाहता हूँ कि उस
कामुक टॉप के नीचे वे कितने पसीने से तर हैं।

भावना ने हँसते हुए अपना टॉप मेरे लिए ऊपर खींच लिया।
उसके निप्पल सख्त हो गए थे और उसने ठंडे पानी की बोतल लेकर उसे अपने संवेदनशील
निप्पलों पर फिराते हुए धीरे से कराह उठी।

वे सख्त हो गए और उसने उन्हें अपनी लंबी उंगलियों में घुमाया।
उसने अपने होंठ काटे और मेरी तरफ देखा।

मैंने अपनी पैंट उतारी और मेरा लिंग स्क्रीन पर आ गया।
वह झुकी और अपने कैमरे को चाटने लगी जैसे कि वह मेरा लिंग हो.
इसलिए मैंने बहुत धीरे से सहलाना शुरू किया।

उसने अपनी तंग लेगिंग के अंदर हाथ डाला और अपनी चूत को रगड़ते हुए धीरे से
कराहने लगी।

उसकी लेगिंग की सिलाई उसके गीलेपन से दागदार होने लगी थी।

मैंने उसे उन्हें नीचे खींचने और मुझे अपनी रसीली चूत दिखाने के लिए कहा।

और उसने ऐसा करना शुरू कर दिया ... लेकिन मुझे अचानक बाहर दालान में एक आवाज़ सुनाई दी।

भावना कराह उठी।

मैंने उसे चुप करा दिया ताकि मैं जाकर देख सकूँ कि क्या हुआ है।

मैंने आंटी की आवाज़ की सुन्नी चाही तो मुझे केवल उनके खरटे सुनाई दिए।

रसोई की लाइट जल रही थी इसलिए मैं दरवाजे के पीछे छिप गया।

मैंने एक दबी हुई कराह सुनी और दरवाजे के फ्रेम से झाँका।

शीला दूसरी तरफ थी।

उसका एक हाथ उसके मुँह पर था और दूसरा उसकी पसीने से लथपथ पैंटी के अंदर!

यह कुतिया हस्तमैथुन कर रही थी।

मैंने इसे मौका समझा।

मैं उसके सामने चला गया और वह हाँफ रही थी और हम रसोई के मंद प्रकाश में खड़े होकर एक दूसरे को घूर रहे थे।

यह स्पष्ट था कि हम में से कोई भी पीछे हटना नहीं चाहता था।

मैं उसके करीब गया और वह काउंटर पर पीछे झुक गई।

मैंने उसे कमर से पकड़ा और बिना कुछ बोले उसे अंदर खींच लिया।

जब मैंने उसकी गर्दन को चाटा और उसके कूल्हों को पकड़ा तो उसने मेरे बालों में गहरी सांस ली।

वह कराह और कसमसा रही थी.

मैंने उसे घुमा दिया।

मैंने उसकी गीली पैंटी के अंदर हाथ डाला और उसकी चूत को रगड़ा तो उसने अपने होंठ काटे और मेरी आँखों में देखा।

उसने मेरे ऊपरी होंठ को धीरे से चूमा और मैंने उसकी जीभ को तेजी से चाटा और उसे अपनी ओर घुमा लिया।

मैंने अपना हाथ उसकी पैंटी से निकला और उसके मुँह में चूत रस से भीगी दो उंगलियाँ डाल दीं।

मैं फुसफुसाते हुए बोला – आओ, मेरे कमरे में!

शीला मेरे कान को धीरे से काटते हुए फुसफुसाती हुई- ठीक है!

वह मुझे चूमने लगी.

मैं अपने कमरे में चला गया और भावना को हमारे सरप्राइज गेस्ट के बारे में बताया।

भावना भी उत्साहित हो गई।

वह स्क्रीन पर अपनी लेगिंग घुटनों तक उतारे हुए थी।

उसकी दूधिया सफ़ेद टाँगें दिख रही थीं क्योंकि वह अपनी उंगलियाँ अपनी चूत में गहराई तक डाल रही थी और हमें देख रही थी।

शीला- वह कौन है?

मैं- मैंने उसे हमें चुदाई करते देखने के लिए पैसे दिए हैं। क्या मुझे उसे जाने के लिए कहना चाहिए ?

शीला ने उत्सुकता से भावना को हस्तमैथुन करते देखा।
मैंने शीला की पैंट उतार दी और उसने मेरा विरोध नहीं किया।

तब मैंने उसकी चूत को पकड़ा और वह धीरे से कराह उठी क्योंकि चूत टपक रही थी।
मैंने उसकी पैंटी को घुटनों तक खींच दिया और वह जोर-जोर से साँस लेने लगी।

भावना- हे भगवान ... तुम मेरे सामने उसे चोदने वाले हो ?

शीला- मुझे यकीन नहीं हो रहा कि मैं तुम्हारे सामने चुदूँगी !

मैं उसकी अंदरूनी जाँघों को चूमते हुए- क्या मैं रुक जाऊँ शीला ?

शीला ने आह भरी और मेरा चेहरा अपनी चूत में धकेल दिया।

मैंने उसकी रिसती हुई चूत को धीरे से चाटा।

भावना ने खुद को और जोर से उँगलियों से सहलाया और शीला को देखा।

मैंने अपना लिंग शीला की चूत के अंदर धीरे-धीरे डाला और उसकी आँखें ऊपर की ओर उठीं और उसके मीठे होंठों से एक और दबी हुई कराह निकली।

मैंने उसका टॉप ऊपर खींचा और शीला ने उसे उतार दिया जबकि मेरा लिंग उसके अंदर गहराई तक घुसा हुआ था।

भावना- हे भगवान ! तुम्हारे सांवले निप्पल बहुत प्यारे हैं।

शीला- चोदो ! मेरी चूत बहुत गीली है ! अब मुझे चोदो ! करो !

मैंने शीला का टॉप उसके मुँह में ठूँसा और उसमें घुस गया।

भावना ने कराहते हुए खुद को उसी लय में भर लिया, जैसे मैंने किया।

शीला की चूत इतनी मुलायम और रसीली थी कि लैपटॉप की गर्म नीली रोशनी के सामने अंधेरे में उसे चोदते समय मैं कराह उठा।

मैंने उसकी गर्दन को चाटा और उसके बालों को खींचते हुए उसे सहलाया।

शीला- ओह! चोदो! हाँ!!

भावना- उसे चोदो, डैडी!

शीला- हाँ! मुझे चोदो, डैडी!

मैं अब और नहीं रोक सकता था।

मैंने महसूस किया कि जैसे ही मैंने अपना लिंग उसके गर्भाशय में गहराई तक डाला, उसकी योनि फड़क रही थी।

उसका पसीने से लथपथ, सांवला शरीर इतना गर्म था कि मैं उसका विरोध नहीं कर सकता था।

जब मैंने उसे अपने करीब से पकड़ा और चोदते समय उसकी मादक खुशबू को सूँघा तो मेरे अंदर पाप की भावना भर गई।

उसने मेरी आँखों में देखा और मेरे चेहरे पर कराहते हुए मुझे चूमा।

मैंने महसूस किया कि जैसे ही उसने मेरे होंठों को चाटा, वह फिर से कराहने लगी.

मेरा लिंग उसके अंदर गहराई तक फटने की हालत में आ गया।

मैंने लंड बाहर निकाला और मेरे लिंग से वीर्य की एक धार टपकने लगी।

शीला ने पलटकर भावना को अपनी क्रीम-पाइड चूत दिखाई।

भावना ने अपनी चूत को और जोर से रगड़ा और शीला की देसी चूत से वीर्य टपकता देखा।

भावना- ओह ... यह बहुत गर्म है! मुझे भी ऐसे ही भर दो! आहूह! आहूह!

अंधेरे में हमें परमोत्कर्ष लेते देख भावना का शरीर ऐंठ गया।

मैंने शीला को चूमा और हम दोनों अंधेरे कमरे में एक दूसरे के पसीने से लथपथ शरीर को सहलाते हुए हंसे।

भावना ने हमें इस जोरदार पोर्न मेड सेक्स के लिए बधाई दी और चली गई।

शीला ने मेरे मुंह में कराहते हुए मुझे चूमा और फिर मेरी बांहों में सो गई।

पोर्न मेड सेक्स कहानी पर आप अपने कमेंट्स लिख सकते हैं.

हम सुबह जल्दी उठे और एक बार फिर एक दूसरे को चोदा।

अब हम दोनों को DscGirls.Live वेबसाइट से हॉट देसी लड़कियों को हमारे साथ चुदाई में शामिल होने के लिए बुलाने की आदत पड़ चुकी है!



DSC Girl Bhawna

आप भी [यहाँ क्लिक करके](#) इन खूबसूरत भारतीय लड़कियों और कामुक भाभियों के साथ 24/7 चैट कर सकते हैं।

Other stories you may be interested in

उन्मुक्त वासना की मस्ती- 4

हॉट इंडियन सेक्स रिलेशन की कहानी में एक चालू लड़की का रिश्ता तय हुआ. लड़की की माँ चालू थी. माँ ने दामाद को सेक्स के लिए पटा लिया और उसके घर चली गई चूत मरवाने ! कहानी के तीसरे भाग समधी [...]

[Full Story >>>](#)

कुमारी बुआ को पहला यौन सुख दिया

वर्जिन फर्स्ट टाइम सेक्स स्टोरी में मेरी रिश्ते की एक बुआ मेरी उम्र की थी. उसकी भाभी यानि मेरी चाची ने मुझे बताया कि बुआ मुझे प्यार करती है. फिर मैंने बुआ की सील तोड़ी. कैसे ? आप सभी को मनीष [...]

[Full Story >>>](#)

उन्मुक्त वासना की मस्ती- 3

सेक्स की हवस की कहानी में एक लड़की का रिश्ता तय हुआ तो लड़की की माँ अपने होने वाले दामाद और समधी दोनों को अपनी अश्लील इशारों से रिझाने लगी. कहानी के दूसरे भाग समधी समधन की वासना में अब [...]

[Full Story >>>](#)

मेरे दोस्त की गर्लफ्रेंड की चूत- 2

दोस्त Xxx कहानिया लिखने की शृंखला में मैं इस कहानी का दूसरा भाग लिख रहा हूँ कि किस तरह से मेरे दोस्त की एक्स गर्लफ्रेंड ने मेरे साथ ओरल सेक्स के बाद गंदे सेक्स का मजा लिया. कहानी के पहले [...]

[Full Story >>>](#)

उन्मुक्त वासना की मस्ती- 2

गरम औरत की करतूत देखें इस कहानी में कि एक महिला ने अपनी बेटी को देखने आये लड़के और उसके पिता से क्या अश्लील हरकत की. इस परिवारिक सेक्स कहानी के पहले भाग सौतेले बाप और भाई से चुदाई का [...]

[Full Story >>>](#)

